
　令和５年６月２２日に、今年度第１回目となる協議会を実施しました。
　協議会では、昨年度に実施したまち歩きの振り返りと、まち歩き結果を踏まえて作成した
「荒川五・六丁目地区防災まちづくりマップ（案）」について意見交換を行いました。
また、今年度実施予定である「防災設備体験会」の実施方法などについて検討しました。
　今回のまちづくり新聞では、協議会での意見のご紹介と、防災設備体験会の実施概要を
お知らせします。
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まちづくり協議会を実施しました

１

まちづくり協議会の報告

令和５年６月��日(木)　��:��～��:��

●マップ上の防災設備などは、できる限り

　最新情報に更新したい。また、マップの

　作成時期を記載するべきである。

●地区内にある福祉施設のうち、災害時に

　避難可能な施設があれば掲載したい。

●AEDは24時間使用可能なものとそうでは

　ないものがある。記載を分けてはどうか。

●近年コロナ禍で防災訓練ができていない

　ため、地域の防災を考える良い機会になる。

●中学校の防災部にも参加してもらえると、

　地域の防災力向上につながる。

●避難所の場所を知らない人もいるため、

　避難所巡りなどを実施できると良い。

●マンホールトイレは流すのに苦労するため、

　流し方は検討が必要である。

荒川区立第四中学校　�階ランチルーム

〇 前回協議会の振り返り
〇 まちづくりマップのとりまとめ
〇 防災設備体験会の企画検討

まちづくりマップのとりまとめ 防災設備体験会の企画検討
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内容

協議会での意見の紹介（抜粋）



荒川区 防災都市づくり部 住まい街づくり課 　担当：高梨、前田
電話：03-3802-4319

荒川五・六丁目地区のまちづくりに関するお問合せやご意見は

２

防災設備体験会のご案内

荒川区からのお知らせ

　荒川区では、木造住宅密集地域の一層の改善を図るため、不燃化特区限定の支援事業を
行っています。古い建物の建替えや解体について、助成金等による支援や税金の減免を受
けられます。なお、令和７年度までの制度となっています。助成制度活用をお考えの方は
お早めに荒川区までご相談ください。

ご利用できる制度には、次のようなものがあります。

●専門家派遣 ( 無料 )

●解体費用助成

●建替え費用一部助成

●住替え費用一部助成

建築工事費の一部助成が追加されました !建築工事費の一部助成が追加されました !

令和５年度より
解体、設計･工事監理費に加え
建築工事費の一部助成が追加されました 

詳しくは・・・検索または

２次元コードで

令和５年１２月２日（土）

10：00～11：30

※小雨決行

花の木防災スポット

（花の木ハイム横）

実施
日時

開催
場所

① かまどベンチでの火起こし

② マンホールトイレの設営

③ 非常食の試食

④ まちづくりマップ（案）の展示

体験
内容

防災設備体験会の実施概要

平成 30 年度に実施した防災設備体験会の様子

※協議会員以外で参加希望の場合は、11 月 27 日までに下記担当までご連絡ください。


